Приложение №3 

Тестовое задание

Вариант 1
1. Формула основного оксида:
    
а) Na2O                               
б) N2O5                               
в)   CO2                      

2. В результате взаимодействия оксида фосфора (V) с водой образуется:

    
а) основание                         
б) кислота                            
в) соль
3. В растворах щелочей фенолфталеин:
    
а) бесцветный                      
б) синий                            
в) малиновый

4. Не реагирует с соляной кислотой:

    
а) калий                                
б) золото                            
в) кальций
5. Реагирует между собой:
    
а) KOH + HCl(                   
б) NaOH + MgO (             
в) Au + H2S (
Вариант 2
1. Формула кислотного оксида:
    
а) CO2                                  
б) MgO                                 
в)   Na2O                     

2. В результате взаимодействия оксида калия с водой образуется:

    
а) соль                                 
б) щелочь                        
в) кислота
3. В растворах кислот лакмус:
    
а) синий                               
б) фиолетовый                  
в) красный

4. Не является характеристикой соляной кислоты:

    
а) сильная                             
б) двухосновная                
в) бескислородная
5. Реагирует между собой:
    
а) Mg+ HCl(                     
б) Fe(OH)3 + CuO (           
в) Ag + H3PO4 (































































